

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika bérház) félemelet Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

Ujra összehívható a külügyminiszterek konferenciája Molotov kedden hazautazott, Marshall csütörtökön hagyja el Londont A négy küldöttség között a kapcsolatok nem szűntek meg — állapítják meg Londonban - A moszkvai rádió szerint az amerikaiak előre megfontolt terv szerint buktatták meg a konferenciát

London. A külügyminiszterek elnapolt londoni tanácskozása három héttel tartott, a hétfői értekezlet volt a konferencia leghosszabb ülése, de ennek napirendjén több indítvány szerepelt. Molotov javasolta, hogy a külügyminiszterek fogadják a német népi kongresszus küldöttségét. Bevin, Marshall és Bidault határozottan ellenezte ezt az indítványt. Molotov betérjesszette a Szovjet-Unió új javaslatát az ausztriai elajmezők ügyében. Eszerint a Szovjet-Unió a kövölj kétharmadát venné át, az eddig német tulajdonként követelt 90 százalék helyett. Ezt a kérdést, valamint az Ausztriára vonatkozó több más vitás ügyet áttették a h. külügyminiszterekhez.

Marshall az értekezlet elnapolását javasoló beszédében kijelentette, hogy az értekezlet olyan stádiumba lépett, amelyben teljesíre kerültek a jövőtől kérdéseket fennálló alapvető véleménykülönbségek. Az osztrák államszerződésben sem tudtak megegyezni és a Szovjet-Unió követeléseire Ausztria nem fog tudni eleget tenni. A Szovjet-Unió nem adott felvilágosításokat a jövőtől címén történt elszállításairól. A Szovjet-Unió által betérjesszett indítványok miatt fokozódott annak szükségessége, hogy Nagybritánia és az Egyesült Államok a nyugati övezeteket. A háborús tizmilliárd értékben követelt jövőtől most 15 milliárd dollárnak felel meg és ellentétben áll a potsdami egyezményvel. Ezt a követelést a nyugati nagyhatalmak nem teljesíthetik. Ezután javasolta a ülésszaknak bizonytalan időre való elnapolását.

Bevin kijelentette, Nagybritánia igaztalanul vádolták azzal, hogy értekezlet szállított volna ki Németországból, Nagybritánia német központi kormányt akar, nem pedig bábkormányt, amelyet cernuszállal rángatnának a szövetséges nagyhatalmak. Hangoztatta, hogy súlyosan csalódott a konferencia eredményében.

Molotov leszögezte, hogy a konferencia úgy fest most, mintha Bevin és Marshall előre megfontolt terv alapján cselekedett volna. Bevin kijelentése minden alapot nélkülöznek. Marshall közlései pedig merőben ellentétben állnak a való ténnyel. Kelet-Németországnak semmiféle adóssága nincs a Szovjet-Unióval szemben, ezzel ellentétben Nyugat-Németországnak egyre nő a tartozása Nagybritániával és az Egyesült Államokkal szemben. Ha a nyugati hatalmak más politikát folytattak volna, nem lenne szükség arra, hogy hatalmas élelmiszerállományokkal támogassák övezeteik lakosságát.

A MOSZKVAI RÁDIÓ
Megállapította, hogy az amerikai megbízott azzal az előre kidolgozott tervvel ment Londonba, hogy a legkésebb mértékben sem hagyja megkötni a kezét Németország feldarabolására és Nyugat-Németországban, mint gyarmati területen való berendezkedésre irányuló tervek tekintetében. Ehhez

a tervhez az angol és francia megbízott is hozzájárult. A három nagyhatalom a kulisszák mögött megállapodott abban, hogy a londoni értekezletet a jövőtől kérdését meg és a Szovjetunióra hárítják a felelősséget. Marshall és Bevin utolsó beszéde durva fordításokat tartalmazott azokkal a kérdésekkel kapcsolatban, amelyekben nem tudtak megegyezni. Az Egyesült Államok és Anglia képviselői leleplezték magukat és viselkedésük megmutatta, ki borította fel a nemzetközi együttműködést a háború utáni békerendés kérdésében. Bidault jónak látta halgatva megbujni két kollégája háta mögött, — mondotta a moszkvai rádió.

MOLOTOV ELUTAZÁSA
London. Molotov szovjet külügyminiszter és kísérete három repülőgépen kedden délelőtti elutazott az angol fővárosból. A távozók búcsúztatására a repülőtéren megjelent Lord Pakenham, a németországi brit megszállási övezet ügyeiért felelős brit miniszter, akivel az igen jó kedélyben lévő orosz küldöttség vídaman elbúcsúzott.

Molotov külügyminiszter Londonból Moszkvába ment, útközben lezárult Berlinben.

MOLOTOV BERLINBE ÉRKEZETT
Berlin. Molotov szovjet külügyminiszter Londonból kedden repülőgépen Berlinbe érkezett. Molotov mielőtt visszautazik Moszkvába, hogy ott jelentést tegyen a londoni értekezletről, rövid ideig Berlinben marad, ahol a szovjet politikai megbízottakkal tárgyal.

TRUMAN REPÜLŐGÉPE MENT MARSHALLÉRT
Washington. Truman elnök magánrepülőgépét „A Szent Teheret” Londonba irányították, hogy onnan hazavigye Marshall külügyminisztert. London. Marshall külügyminiszter csütörtökön repülőgépen visszatér Amerikába.

WASHINGTONI TERVEK
Az amerikai külügyminisztérium hivatalosan bejelentette, hogy Marshall pénteken érkezik Washingtonba, ahol azonnal tanácskozik Truman elnökkel. Marshall külügyminiszter egyébként távirati utasításokat is kapott Washingtonból és azt hiszik, hogy a hét végén jelentős döntéseket hoznak majd meg Washingtonban.

Byrnes, volt amerikai külügyminiszter felszólította a három nyugati hatalmat, ha szükséges, a Szovjetunió nélkül folytasdák a tárgyalásokat a hágyják nyitva az ajtót a Szovjetunió részére is, hogy csakhalkozhassék a megbeszélésekhez.

AZ ANGOL KORMÁNY NYILATKOZIK

Az angol kormány rendkívüli minisztertanácsot tartott a külügyminiszterek konferenciájának hírtelen félbeszakadása miatt. Bevin kijelentette, hogy a nemzetközi helyzet kemény volta miatt még ezen a héten nyilatkozik az

alsóházban. Hír szerint Bevin és Marshall azon lesznek, hogy az 1948 tavaszán újból összehívó külügyminiszteri konferenciát azonnal ráérhessenek a fényre.

Az egész angol sajtó foglalkozik a londoni konferencia megbeszéléseivel. A Daily Telegraph támadta a külügyminiszterek támadkozásiának régebbi kudarcaira és megállapítja, lehet vitálni, hogy bizonyos idő múltán új konferenciát tarthatnak majd. A lap hangsúlyozza: a Szovjet és a nyugati hatalmak álláspontja a hezzen hozhatók közös nevezőre. A munkáipárti Daily Herald világlírténelmi katasztrófának tartja a londoni konferencia eredménytelenségét. Általános londoni vélemény szerint a konferencia bizonytalan jövőre történt elnapolása Németország két övezetét jelenti. A sajtó azonban hargot ad annak reménynek, ha a szövetségesek pillanatnyilag széjtől is váltak, még nem eszték be maguk mögött az ajtót véglegesen.

A németek körében nem kellett meglepetést a londoni konferencia elnapolása de a hargulat nagyon csüggött. A szociálista egységpárt lapja, a Neus Deutschland ezt írja, hogy a német jövőtől kérdését meg mindig meg lehet oldani. Bécsben úgy ítélk meg a helyzetet, hogy a londoni konferencia megszakítása súlyos csapás Ausztriára nézve.

AZ AMERIKAI KÜLDÖTTÉSG MEGBESZÉLÉSE

London. A külügyminiszterek értekezletén résztvevő amerikai küldöttség tagjai kedden délelőtti megbeszélésre ültek össze az Egyesült Államok londoni nagykövetségén. A megbeszélésen a küldöttség hazautazásáról esett szó. Az Egyesült Államok külügyminisztériuma Washingtonban közölte, hogy Marshall külügyminiszter csütörtökön hagyta el Londont. Marshall külügyminiszter s a küldöttség több tagja kedden este résztvett a francia küldöttség által rendezett vacsorán. (MTI)

BEVIN—BIDAULT—MARSHALL TANÁCSKOZÁSA

Az amerikai rádió jelenti, hogy Bidault, Bevin és Marshall miniszterek kedden délelőtti nem hivatalos megbeszélésre jöttek össze. Ulást tartottak a h. külügyminiszterek is, hogy újlag megvitassák az ausztriai német javaknak a külügyminiszteri értekezlet által hozták utalt több kérdést.

Marshall külügyminiszter előreláthatóan pénteken este rádióbeszédében számol be Amerikának a londoni értekezlet kudarcáról. — Marshall pénteken várják vissza Amerikába.

AMERIKAI KEZBE KERÜLT „BIZONIA” GAZDASÁGI VEZETÉSE

A New York Herald Tribune washingtoni tudósítójának legújabb jelentése alapján közli, hogy Nagybritánia és az Egyesült Államok megegyeztek a németországi angol-amerikai egyesített övezeti gazdasági és pénzügyi

irányítását az Egyesült Államok vezetik át. Az erre vonatkozó egyezmény alapján a megszállási költésgek háromnegyedrészt az Egyesült Államok viselik majd.

Bidault: A Szovjet-Unió nélkül nem kovacsolunk tervet

London. Bidault francia külügyminiszter kedden délután Londonban sajtóértekezletet tartott, amelyen sajtóközölgésének adott kifejezést a külügyminiszteri értekezlet kudarcára miatt. Sajnáljuk a döntést — mondotta, — de a kudarc nem volt váratlan. Arra a kérdésre, hogy a három nyugat-németországi övezet meg egyesíteni fogják-e, azt válaszolta, erre eddig nem törtétek előkészületek. Bidault francia külügyminiszter az angol rádió jelentése szerint a következőket jelentette ki a londoni értekezletről: — Természetesen semmiféle tervet nem akarunk kovacsolni a Szovjetunió nélkül.

A kapcsolatok nem szakadtak meg

London. A külügyminiszter négyes tanács értekezletének váratlan befejezése éleik bevonását kellett London nemzetközi körében. A háború befejezése óta mar megszűntben történik meg, hogy a szövetséges miniszterek értekezlete Londonban kudarcra végződött. A mostani értekezleten, mint a négy küldöttség egyikének fontos tagja megjegyezte, szorosabb értelemben vett tárgyalások nem is folytak. A külügyminiszteri értekezlet összehívásakor először tanulmányozták a napirendre kerülő különböző kérdéseket s a négy küldöttség vezetői egymásután ismeretették a tervezett kérdésekkel kapcsolatos nézeteiket. Közéledés és kompromisszum csekély gazdasági jellegű és technikai kérdés kivételével nem jött létre. Ezeket a részleges megállapodásokat is

A hatás Berlinben-Bécsben

Berlin. A csatlódottság és a megújult horulátás szele viharzott végig Németországon hétfői este, amikor híre érkezett a külügyminiszterek londoni értekezletének meghatározatlan időre való elnapolásáról. A brit kiadásban megjelenő Der Telegraph szerint az értekezlet elnapolása nem jelenti a tárgyalások végleges megszűnését. A lap, amely szoros kapcsolatban áll a németországi szociáldemokratákkal, azt a véleményét hangsúlyozza, hogy a külügyminiszterek rövidesen folytatni fogják tanácskozáikat. Megállapítja a lap, hogy az értekezlet egy fontos kérdésben pozitív eredményt hozott, nevezetesen azt, hogy a nyugati hatalmak, nemkülönben a Szovjetunió egy véleményen vannak egymással a német gazdasági egység abszolút szükségessége tekintetében. Bécs. Az osztrák kormány szóvivője kijelentette, hogy az értekezlet abbamaradása súlyos csapás az osztrák kormány számára és általános lehangoltságot okozott az osztrák népben.

Nincs szó háromhatalmi biztonsági szerződésről

London. (Reuter) A brit külügyminisztérium szóvivője kedden kijelentette, hogy sem a brit, sem pedig a francia, vagy amerikai kormány nem tett javaslatot a háromhatalmi biztonsági szerződés megkötésére. A szóvivő nevétesenek minősítette azt a jelentést, amely szerint január 15-ére tizték ki azt a háromhatalmi értekezlet, amelyen megvitathatják Nyugat-Németország gazdasági problémáit. (MTI)

Két gyorsvonat jár Debrecen és Budapest között az ünnepek alatt

A közlekedésügyi minisztérium közli, hogy a menetrendben megváltoztított vonatok mentésére a vonatok a MAV a budapesti Nyugati pályaudvar és Debrecen között két gyorsvonatpárt és több főirányú vonalon 19 nagyobb utastorgalmi, jávorsági és helyi vonatokat részleiben közlekedtet. A vonatok második része 10 percet követi a fovenatot, ugyanolyan menetrenddel és etalakezessel a szárnyvonalakhoz. Mentésit a MAV a személyszállító vonatokkal a posta vonatokat a tömeges aruzállású továbbítások azzal, hogy az éjjeli hóponnan közlekedő jávorsági személyvonatok előtt ugyanolyan menetrenddel Budapest—Debrecen—Nyíregyháza, Békéscsaba, Miskolc, Pécs Győr Szombathely közt a gyorsan romándo és egyéb súlyos továbbítást igénylő áruk szállítására gyorsvonat vonatok közlekedtet.

Az egyezményt a napokban írják alá. Az egyesített övezet politikai és katonai irányítására ez az egyezmény nem vonatkozik. — (MTI)

ter az angol rádió jelentése szerint a következőket jelentette ki a londoni értekezletről:

— Természetesen semmiféle tervet nem akarunk kovacsolni a Szovjetunió nélkül. Páris. A londoni külügyminiszteri értekezlet sikertelensége a kedd reggeli párisi sajtóban minden más kérdést háttérbe szorított. A lapok egyöntetűen megállapítják, hogy a francia külpolitika fordulóponthoz érkezett.

azonban általános elvi megállapodásokat tettek függővé. Elvi megállapodások egyáltalán nem jöttek létre. A külügyminiszteri tanácsot bizonytalan időre elhalasztották. A tanács alapszabályai szerint az értekezlet az első kínálkozó alkalommal újból össze lehet hívni. Az a tény, hogy az osztrák kérdést az ülég kezdetén felvetették, majd a külügyminiszterhelyettesek értekezletéhez utalták, annak a jele, hogy a négy küldöttség között a kapcsolatok nem szakadtak meg, Marshall és Bidault az értekezlet egyik legutóbbi ülésén határozottan cáfolta Molotovnak az az állítást, mintha mind minden előkészület megvolna a 3 nyugati övezet egyesítésére. Ezt a cáfolatot mindhárom érdekelt küldöttség megerősítette. (MTI)

kozásait. Megállapítja a lap, hogy az értekezlet egy fontos kérdésben pozitív eredményt hozott, nevezetesen azt, hogy a nyugati hatalmak, nemkülönben a Szovjetunió egy véleményen vannak egymással a német gazdasági egység abszolút szükségessége tekintetében.

Bécs. Az osztrák kormány szóvivője kijelentette, hogy az értekezlet abbamaradása súlyos csapás az osztrák kormány számára és általános lehangoltságot okozott az osztrák népben.

kötésére. A szóvivő nevétesenek minősítette azt a jelentést, amely szerint január 15-ére tizték ki azt a háromhatalmi értekezlet, amelyen megvitathatják Nyugat-Németország gazdasági problémáit. (MTI)

December 20-tól a MAV megindítja a Budapest—Miskolc közötti áramvonalas gyorsvonatot. Budapest Keloti pályaudvar—Pécs, Budapest Nyugati pályaudvar—Szécsd között pedig újabb gyorsvonatpárt állítanak be. December 25, 26, 27 és 28-án és január 1-én mindazok a személyszállító vonatok, amelyek a menetrendben városnap és ünnepnapon nem közlekednek vannak jelölve, az általános munkaszünetre való tekintettel elmaradnak.

Vasúti arcképes igazolvány-képek

HORVÁTH, Szmónffy utca 1/b.

Ujabb tárgyalások a Jóvátételi Hivatal hortobágyi szerződése ügyében

A város vezetőinek Peeta László miniszterelnökségi államtitkárral a jóvátételi hivatal elnökével folytatott tárgyalásai eredményeként hétfőn a Jóvátételi Hivatal határozta el, gazdasági szakértőkből álló bizottságot küld ki Debrecenbe, amelynek tagjai Falk Antal, Sárkány András, Babincz István, Gergely Mihály, Virányi Sándor, Jánosy László. A városban a város vezetőivel folytatott egyórás megbeszélés után kimentek a Hortobágyra. Kedden este megérkezett még dr. Ferenczy Bálint, Probáld Károly a Jóvátételi Hivataltól, akik ma reggel Ménécs János, Kalenda Lóránt, dr. Reke Gusztáv és dr. Lehoczy György társaságában kimentek a Hortobágyra, hogy a Jóvátételi Hivatalnak ott létesített beruházási értéket megállapítsák és hogy tisztázzák a megkötendő szerződés néhány vitás pontját.

Megjött a színház 22.000 forint szubvenciója

Tegnap délelőtt megérkezett a kultuszminisztériumból a debreceni színház esedékes 22.000 forint szubvenciója. Dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnok és Szaud Géza színházszervezői felülvizsgáló az üzemeltetőkkel együtt osztotta ki a pénzt és a műszaki személyzet tagjai között a pénzt, gazdasági felügyelőként arányában.

Feljegyzésre méltó: a debreceni 22.000 forint mellett még 25.000 forint érkezett távirat útján Debrecenbe. A városi számvizsgáló felülvizsgáló már át akarták venni a nem várt módon megnövekedett összeget, amikor utána néztek a 25.000 forint rendelkezéséről. Kiderült, hogy ez a pénz a pécsi színház szubvenciója. Tövédből ezt is Debrecenbe küldték.

Nem lesz szeszünet az ipari üzemekben

Az iparügyi minisztérium ma megjelent rendelkezésével az egyes ipari vállalatok közelebbi üzemeltetéséről a közelmúltban megjelent rendelkezéssel hatályon kívül helyezte, tekintettel az ipari üzemek szeszünetében várható javulására. Ezzel képesek az ipari munkavállalók munkájának december 21-étől január 7-ig való folytatására tekintettel az egyébként kiadott rendelkezéseket nem alkalmazni.

Hőgolyózás Hajdudorogon elevesztélyes sérüléssel

Fehér László 15 éves hajdudorogi lakos trefából meghőgolyózta Timár Imre hajdudorogi fődmivest és feleségét, majd ezt kiáltotta feljükk:

— Ugye nem meritek visszaadni a dorogi hősöknek?

Erre Timár üldözöbe vette Fehér, hogy a hóban megmosdasson. Fehér László futásnak eredt és üldözés közben olyan szerencsétlenül vágódott el a fagyott szántó, fűd görnyén, hogy a kiálló görnyő valóságban „leburovált” arca körül a bört, azokonkívül súlyos agyrázkódást szenvedett. Súlyos állapotban szállították kórházba.

Elgázolt a vonat egy szekeret

Siket János debreceni tanító, Kiss Aron utca 6. szám alatti lakos egylovas szekeret haladt Debrecen felé. Utja a vasúti sín mellett vitt el és a szekér kereké a sín közé szorult. Ugyanakkor teljes sebességgel közeledett a debreceni vonat. Mikor Siket látta hogy nem bírja a szekert kimozdítani a sín közé, utolsó pillanatban leugrott az ülésről és így megmenekült. A robogó vonat beherohant a szekérbe és lovat, szekert darabokra szorított. A szekeren maradt Siket János tanító akinek a kereké 3000 forinttal és a golyó következtében a pénz is teljesen megsemmisült. A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

Karácsonyra

gyermek- és babaruházati cikkeket NEUWIRTH-tól, Piac-utca 44.

H I R E K

TAKARÉKOS JELEN — BOLDOG JÖVŐ

— Várható időjárás: Mészkelt szél, felhő átvonulások, többfelé kisebb fűtő havazás. A hőmérséklet alig változik.

— Úgyviseles gyógyesztárak: „Kigyó” Piac u. 31. „Csillag” Árpádtér 3.

RADIOMUSOR Szerda: 6.30: Felnézők, 6.45: Reggel torna, 7: Hírek, 7.20: Atelepítés, Kéremények, 7.35: Reggeli zene, 8: Mi a helyi országgyűlés, 8.15: Operaszínház, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Könyvkiadás, 13: Készletünk szaloncukor, 13.15: Hasi egészség, 14: Hírek, 14.10: Vigasz, 14.20: Operaszínház, 14.30: Hírek, 15: Radiószínház, 15.55: Műsorajánló, 16: Jazz hangverseny, 16.20: Az utolsó lakoma, 17: Hírek, 17.10: Hírek, 17.15: Vö. rádiószínház, 17.20: Hírek, 17.25: Hírek, 17.30: Hírek, 17.35: Hírek, 17.40: Hírek, 17.45: Hírek, 17.50: Hírek, 17.55: Hírek, 18: Hírek, 18.05: Hírek, 18.10: Hírek, 18.15: Hírek, 18.20: Hírek, 18.25: Hírek, 18.30: Hírek, 18.35: Hírek, 18.40: Hírek, 18.45: Hírek, 18.50: Hírek, 18.55: Hírek, 19: Hírek, 19.05: Hírek, 19.10: Hírek, 19.15: Hírek, 19.20: Hírek, 19.25: Hírek, 19.30: Hírek, 19.35: Hírek, 19.40: Hírek, 19.45: Hírek, 19.50: Hírek, 19.55: Hírek, 20: Hírek, 20.05: Hírek, 20.10: Hírek, 20.15: Hírek, 20.20: Hírek, 20.25: Hírek, 20.30: Hírek, 20.35: Hírek, 20.40: Hírek, 20.45: Hírek, 20.50: Hírek, 20.55: Hírek, 21: Hírek, 21.05: Hírek, 21.10: Hírek, 21.15: Hírek, 21.20: Hírek, 21.25: Hírek, 21.30: Hírek, 21.35: Hírek, 21.40: Hírek, 21.45: Hírek, 21.50: Hírek, 21.55: Hírek, 22: Hírek, 22.05: Hírek, 22.10: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek, 74.55: Hírek, 75: Hírek, 75.05: Hírek, 75.10: Hírek, 75.15: Hírek, 75.20: Hírek, 75.25: Hírek, 75.30: Hírek, 75.35: Hírek, 75.40: Hírek, 75.45: Hírek, 75.50: Hírek, 75.55: Hírek, 76: Hírek, 76.05: Hírek, 76.10: Hírek, 76.15: Hírek, 76.20: Hírek, 76.25: Hírek, 76.30: Hírek, 76.35: Hírek, 76.40: Hírek, 76.45: Hírek, 76.50: Hírek, 76.55: Hírek, 77: Hírek, 77.05: Hírek, 77.10: Hírek, 77.15: Hírek, 77.20: Hírek, 77.25: Hírek, 77.30: Hírek, 77.35: Hírek, 77.40: Hírek, 77.45: Hírek, 77.50: Hírek, 77.55: Hírek, 78: Hírek, 78.05: Hírek, 78.10: Hírek, 78.15: Hírek, 78.20: Hírek, 78.25: Hírek, 78.30: Hírek, 78.35: Hírek, 78.40: Hírek, 78.45: Hírek, 78.50: Hírek, 78.55: Hírek, 79: Hírek, 79.05: Hírek, 79.10: Hírek, 79.15: Hírek, 79.20: Hírek, 79.25: Hírek, 79.30: Hírek, 79.35: Hírek, 79.40: Hírek, 79.45: Hírek, 79.50: Hírek, 79.55: Hírek, 80: Hírek, 80.05: Hírek, 80.10: Hírek, 80.15: Hírek, 80.20: Hírek, 80.25: Hírek, 80.30: Hírek, 80.35: Hírek, 80.40: Hírek, 80.45: Hírek, 80.50: Hírek, 80.55: Hírek, 81: Hírek, 81.05: Hírek, 81.10: Hírek, 81.15: Hírek, 81.20: Hírek, 81.25: Hírek, 81.30: Hírek, 81.35: Hírek, 81.40: Hírek, 81.45: Hírek, 81.50: Hírek, 81.55: Hírek, 82: Hírek, 82.05: Hírek, 82.10: Hírek, 82.15: Hírek, 82.20: Hírek, 82.25: Hírek, 82.30: Hírek, 82.35: Hírek, 82.40: Hírek, 82.45: Hírek, 82.50: Hírek, 82.55: Hírek, 83: Hírek, 83.05: Hírek, 83.10: Hírek, 83.15: Hírek, 83.20: Hírek, 83.25: Hírek, 83.30: Hírek, 83.35: Hírek, 83.40: Hírek, 83.45: Hírek, 83.50: Hírek, 83.55: Hírek, 84: Hírek, 84.05: Hírek, 84.10: Hírek, 84.15: Hírek, 84.20: Hírek, 84.25: Hírek, 84.30: Hírek, 84.35: Hírek, 84.40: Hírek, 84.45: Hírek, 84.50: Hírek, 84.55: Hírek, 85: Hírek, 85.05: Hírek, 85.10: Hírek, 85.15: Hírek, 85.20: Hírek, 85.25: Hírek, 85.30: Hírek, 85.35: Hírek, 85.40: Hírek, 85.45: Hírek, 85.50: Hírek, 85.55: Hírek, 86: Hírek, 86.05: Hírek, 86.10: Hírek, 86.15: Hírek, 86.20: Hírek, 86.25: Hírek, 86.30: Hírek, 86.35: Hírek, 86.40: Hírek, 86.45: Hírek, 86.50: Hírek, 86.55: Hírek, 87: Hírek, 87.05: Hírek, 87.10: Hírek, 87.15: Hírek, 87.20: Hírek, 87.25: Hírek, 87.30: Hírek, 87.35: Hírek, 87.40: Hírek, 87.45: Hírek, 87.50: Hírek, 87.55: Hírek, 88: Hírek, 88.05: Hírek, 88.10: Hírek, 88.15: Hírek, 88.20: Hírek, 88.25: Hírek, 88.30: Hírek, 88.35: Hírek, 88.40: Hírek, 88.45: Hírek, 88.50: Hírek, 88.55: Hírek, 89: Hírek, 89.05: Hírek, 89.10: Hírek, 89.15: Hírek, 89.20: Hírek, 89.25: Hírek, 89.30: Hírek, 89.35: Hírek, 89.40: Hírek, 89.45: Hírek, 89.50: Hírek, 89.55: Hírek, 90: Hírek, 90.05: Hírek, 90.10: Hírek, 90.15: Hírek, 90.20: Hírek, 90.25: Hírek, 90.30: Hírek, 90.35: Hírek, 90.40: Hírek, 90.45: Hírek, 90.50: Hírek, 90.55: Hírek, 91: Hírek, 91.05: Hírek, 91.10: Hírek, 91.15: Hírek, 91.20: Hírek, 91.25: Hírek, 91.30: Hírek, 91.35: Hírek, 91.40: Hírek, 91.45: Hírek, 91.50: Hírek, 91.55: Hírek, 92: Hírek, 92.05: Hírek, 92.10: Hírek, 92.15: Hírek, 92.20: Hírek, 92.25: Hírek, 92.30: Hírek, 92.35: Hírek, 92.40: Hírek, 92.45: Hírek, 92.50: Hírek, 92.55: Hírek, 93: Hírek, 93.05: Hírek, 93.10: Hírek, 93.15: Hírek, 93.20: Hírek, 93.25: Hírek, 93.30: Hírek, 93.35: Hírek, 93.40: Hírek, 93.45: Hírek, 93.50: Hírek, 93.55: Hírek, 94: Hírek, 94.05: Hírek, 94.10: Hírek, 94.15: Hírek, 94.20: Hírek, 94.25: Hírek, 94.30: Hírek, 94.35: Hírek, 94.40: Hírek, 94.45: Hírek, 94.50: Hírek, 94.55: Hírek, 95: Hírek, 95.05: Hírek, 95.10: Hírek, 95.15: Hírek, 95.20: Hírek, 95.25: Hírek, 95.30: Hírek, 95.35: Hírek, 95.40: Hírek, 95.45: Hírek, 95.50: Hírek, 95.55: Hírek, 96: Hírek, 96.05: Hírek, 96.10: Hírek, 96.15:

